
Результаты анкетирования учащихся и родителей по питанию
АНКЕТА ДЛЯ ДЕТЕЙ (02.02.2021)

1. Завтракаете ли Вы ежедневно дома?
а) да 87%
б) иногда 10%
в) никогда 3%
2. Посещаете ли Вы школьную столовую?
а) ежедневно 97%
б) иногда 2,5 %
в) никогда 0,5 %
3.  Вы кушаете полный завтрак в столовой?
а) да 98%
б) нет 2%
4. Нравится ли вам питание в школе?
а) да 97%
б) нет -
в) иногда 3%

АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ (02.02.2021)
1. Удовлетворяет ли Вас система питания в школе?
а) да 99.3%
б) нет 0
в) затрудняюсь ответить 0,7%
2. Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе?
а) да 97%
б) нет 0
в) затрудняюсь ответить 3%
3. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи?
а) да 97%
б) нет ___
в) затрудняюсь ответить 3%
4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?
а) да 87%
б) нет 0
в) затрудняюсь ответить 13%
5. Ваши предложения: (Цитаты из анкет)
1. «Ввести в школе трехразовое питание.»
2. «Все предложения озвучиваются на собрании родительского комитета и согласуются с 
директором.»
3. «Замечаний нет.»
4. «Все хорошо, претензий нет.»
5. «Дети питанием довольны.»
6. «Приходили с ребенком, всё устроило.»

Директор                                                                                Сабиров Г.Г.
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